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........................اكشفوعات:

ي الاجتءاع محضر ة غير العمومية لدجمعية الثان دي عا ل رة لجمعية ا جد هما  المسا

م٢٠٢١/٠٤/٢٠ والموافق د١٤٤٢/٠٩/٠٨ الثلاثء

 والمبلغة للجمعية، العادية غهر العمومية الجمعية اجتماع لحضور الجمعية لأعضاء الدعوة على بناة
 بتارخ الثلاثاء يوم من ليلا، ) ١ ٢: ٠ ٠ ( الساعة تمام في وذلك بعد) (عن الاجتماع انعفد ‘جميعأ للاعضاء

ا١٤٤٢/٠٩/٠٨ و /٤/٢٠ لموافقد ضيلة برئاسة مء٢.٢١.  مجلس رئيس - السريع ريع٠س بن محمد د .أ ف
 وزارة وبممثلي الجمعية باعضاء بالترحيب الاجتماع الجمعية مجلس رئيس افتتح وقد ، - الجمعية إدارة

 العريدي. دخيل بن أحمد والأستاذ العبدالرجمن، محمد بن صلاح الأسنان البشرية الموارد
 أن وتببن )٩٣( وعددهم الحضور محضركشف ني الجمعية أعضاء من الحاضرين بيانات أن أعلن ثم

 عدد إجمالي عضومن )٩٣( أهبل من ههوت )٤٨( بلغ ونيابة أصالة الاجتماع ني الممثلة الأصوات عدد
 صحيحأ غهرالعادية العامة الجمعية انعقاد أصبح وبذلك )،٨( التصويت عن وامتنع الجمعية، أعضاء

 وتاريخ )٦١( رقم الوزراء الصادربقرارمجلس الأهلية والمؤسسات الجمعيات نظام من )١٧( للمادة طبقأ
١٤٣٧/٠٢/٢٨. د

د ع  يلي: ما وفق الأعمال جدول الجمعية إدارة مجلس رئيس تلا ذلك ب
ستقالة في البت .١ السريع. سليمان بن عبداللطيف الأستاذ سعادة الإدارة عضومجلس ا
الأخيرة. الانتخابات في أصواتأالأكثر الاحتياهني بالعضو المجلس نصاب إكمال .٢
ن (محمد المهندس الإدارة مجلس عضو سعادة اختيار .٣  ماليأ مشرفأ الطويان) عبدالرجمن ب

للجمعية.
 التالية؛ القرارات إلى العادية العمومية الجمعية خلصت وقد

ستقالة في البت أولأ؛ ن عبداللطيف الأستاذ سعادة الإدارة عضومجلس ا  السريع؛ سليمان ب

 عضوية من السريع سليمان بن عبداللطيف الأسعتاذ سعادة الإدارة مجلس عضو استغالة على الموافغة
 للجمعية. الأساسية اللائحة من عشرة التاسعة المادة من الأولى الغغرة إلى استنادأ المجلس،

 الأخيرة؛ الانتخابات في أصواتأ الأكثر بالعضوالاحتياهني المجلس نصاب إكمال ثانيأ؛

ن:١ الا.حتيادكمرشحيرنعئوية قاث»ة م د ك سذ جل م .ا2< ; "" "" ل ؛ ;
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).٤٠( الأصوات عدد الهويدي، عبدالله بن حمد بن محمد الاغتاذ سعادة .١
 ).٤ ٠(الأصوات, عدد النجيدي، علي عبدالعزيزبن بن يوسف الأسنان سعادة .٢
ن كلا لرغبة ونظر وي عف م ال ما ف لان ة ا وي ف ع د المجلس ل ف ع عمل تم ف ع نتيجة على وبناج بينهما اقرا ر لاق  ا

ة النجيدي علي بن عبدالعزيز بن يوسف الأستاذ سعادة متح على الموافقة تمت وي  تم كما الإدارة، مجلس عف

شكيل إعادة الآني: النحو على المجلس ت

بالمجلس ههفته الاسم

المجلس رئيس ع بن محمد د. ل و ع عبدالغه بن س ي ر س ل ا ١

الوئبس نائب الدخيل محمد بن عبدالرحمن بن خالد م. ٢

المالى المشرف الطوبان سليمان بن عبدالرحمن بن محمد ٠م ٣
عفهو اللزام على بن حماد بن خالد أ. ٤
عفهو الرشود راشد بن محمد بن سعود أ. ٥
عخهو ٦
عفهو سوبلم آل محمد بن إبراهيم بن عبدالثه أ. ٧
عفهو الخيل أبا عبدافه عبدالعززبن بن عبدالملك أ. ٨
عفهو الرثعيد محمد بن لحهبا بن منصور م. ٩
عفهو عبدالعززالحماد بن صالح بن وليد أ. ١.
عخهو النجيدى على عبدالعززبن بن يوسف أ. ١١

و سعادة اختيار ثالثأ: ف  ماليأ مشرفأ الطويان) عبدالرحمن بن (محمد المهغدس الإدارة مجلس ع
للجمعية:

ظر و سعادة لاعتذار ن ف  المالي)، (المشرف بمهام القيام عن الحماد) لحهبا بن (ويد الأسنان الإدارة مجلس ع
ه بقاء ع٠ الخاصة، لظروفه ذظرأ ويت د المجلس، في عف ق و سعادن اختيار على الموافقة تمت ف ف  مجلس ع

للجمعية. المالي) (المشرف مهام لتولي الطويان) عبدالرحمن بن (محمد المهندس الإدارة
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م حيث )صء١٢:٣٠( الساعة عند الاجتماع ذتىى٠ وقد د  عاى خبرينالحا الشكولجميع الرئيس ق
الاجتماع. لهذا حخهورهم

...الموفق والله

 الاجتماعية: والتنمية البشرية الموارد وزارة ممثلي

العبدالرحمن محمد بن ههلاح أ. -١

,, التوقع:
حمد أ. -٢ العربدي دخيل بن أ

التوقع:

٣
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